

2043年的我

●孟凡宸 lsy2304259
龙源湖实验小学五(2)班

2043年的我从俄罗斯乘坐由中国制造的“神箭”号亚光速飞机返回焦作。我于9月24日14时降落在焦作沙河机场。我是13时坐上了飞机,而只经过一个小时便从俄罗斯回到了鸟语花香的焦作。

在焦作大沙河以南600米的沙河机场,我下了飞机就被眼前的景象震惊了,只见天空上漂浮着一朵朵洁白如雪的云,高耸入云的指挥大楼的指挥终端由一台量子计算机掌控,量子计算机将飞机的每一航线都计算好,如果有飞机出现突发状况,量子计算机便会自动向机长发出应急方案,比人工更安全和可靠,这也大大解除了工作人员的负担。工作人员只需要在量子计算机搞不定的时候出马就可以了。

我走出机场先来到大沙河畔,看到大沙河的水清澈见底,小鱼在水中游来游去。我乘坐一辆无人驾驶的汽车回到了让我朝思暮想的家。年过花甲的父母正坐在小石桌边谈天说地。他们见我回来,急忙站起来走出院子迎接我。

家里的门已不是早些的指纹锁了,过门者只要说一句话,如果锁内的声纹验证器识别通过了,大门便会自动弹开。

父母告诉我他们现在身体比以前好的秘密。原来,他们的身体有成千上万的以纳米为单位的机器人,这些机器人以人体磁场为动力,一旦发现体内有病原体就会立刻将其杀死。

这就是令我望眼欲穿的地方,20年后我所向往的地方!

二十年后的家乡

●刘佳阳 zx2310018 中站小学五(2)班

醒来,我正躺在一张舒适柔软的床上,原来,我穿越到了我20年后的家乡。

起床后,管家机器人自动开始运作,拉开了窗帘,打开了洗衣机,把我换下的衣服丢了进去,自动添上洗衣液,就开始洗,简直太方便了。我洗漱完毕后,坐到餐桌前,机器人管家端上来热气腾腾的早餐,都是我自己的口味。吃完饭,下了楼,我决定回到小时候生活的家乡去看看,就坐上了“悬浮车”,按下红色按钮,说出我的目的地,小车“嗖”的就跑了起来,真是又快又平稳。

不一会儿,车子到了家乡上空,从车上下来,我简直不敢相信我的眼睛,这还是我之前生活的那个小村庄吗?这里发生了翻天覆地的变化。之前的小平房,变成了一栋栋高大的居民楼。楼下都种着绿油油的大树,花池里盛开着五颜六色的花,蝴蝶在其中自由的舞蹈。几个机器人在打理小区的花草。小区外面那条坑坑洼洼的小路变成了宽阔平坦的大路,路上还铺设了太阳能装置,白天吸收太阳能储存为电能,晚上为路灯提供电力,还能为汽车无线充电。原来小区西面的小河,现在河水清澈,旁边荷花正尽情妩媚。

我相信,我们的祖国以后会更加繁荣昌盛,家乡也一定会变得更好。



一片树叶的故事
●王若冰 yh2301002
映湖路小学二(四)班(指导老师:李娟)

激烈的运动会

●张木子月 lsy2304148 龙源湖实验小学三(4)班

十月的阳光透过云层,洒在操场上,像是一件金色的披风罩着大地,缕缕阳光洒在操场上,好像也在欢呼着一年的运动会。

“加油!加油!”一阵高过一阵的呐喊声此起彼伏,喊得人心沸腾。同学们都在为各自的班级加油助威!

随着哨声响起,我们来到操场中间,要开始拔河了!我站好位置,大滴大滴的汗水直从脸上滴下来,全身的肌肉紧绷,生怕不留神就摔倒了。嘟!一声哨响开始了此次“战斗”。我脑袋里只有一个念头,那就是用力,为班级增光!我半蹲着身体重心往后倾,咬着牙,全身都在用力。双方相持不下,僵持了很久,突然用力过猛集体摔了一跤,这可怎么办呢?着急的我站起来,想要了解“战况”,这时因为我班没人拉绳子,对方也摔了一跤。我一看,红绳还在中间呢。“快拉!还没结束呢!”我大叫道。现在也来不及等他们了,对方又没人拉,我猛得一扯,红绳超过了边界,来到了我们班的境界。嘟!哨声就像庆祝胜利的号角,吹向了在场的所有人。我欢呼着、蹦跳着,开心得像个唱歌的小鸟,真想让全世界都知道!

这次运动会虽然没有取得第一名,但使我懂得了人心齐、泰山移的道理,期待着明年再战!
(指导老师:马芬芬)

猜猜我是谁

●邵研希 hy2306587 环南一小三(1)班

我有着瓜子形状的脸蛋,弯弯的柳叶眉下有一双水汪汪的大眼睛,一眨一眨透着灵气!我还有一头乌黑亮丽的头发,长及腰部。很多人见到我时,都会惊讶地说:“小朋友,你的头发好长呀!是怎么长的呀?”这时,我总会微微一笑,然后很自信地说:因为我喜欢长发!因此,妈妈总会帮我梳各种漂亮的发型,戴各种好看的发饰。我尤其喜欢蝴蝶结发夹,我喜欢我的长发!

哦,对了!我还特别喜欢帮助别人。有一次在上美术课时,我的同桌居然忘记带彩笔了,他急得像热锅上的蚂蚁,不知如何是好。于是,我拿出了自己的彩笔递给他:“来,我们一起用吧!”同桌连声说:“谢谢!谢谢!”此时,我的心里也感觉到很温暖!帮助别人,快乐自己,原来快乐也是可以传递的。
哈哈!你们猜到我是谁了吗?



神舟十七

●安梓业 dh2311001 东环小学一(9)班



神奇的塔

●盛媛茜 fzy2310511 丰泽园小学一(8)班
(指导老师:吴静)

秋天的院子

●穆容 hy2306570 环南一小三(5)班

今天,我来到奶奶家,朝院子里一看吃了一惊——院子有了很大变化!

地面上满是黑乎乎的坏核桃和干巴巴的落叶,树上剩下不多的叶子也都变黄了。这是为什么呢?哦,原来是秋天到了!

院子里变化最大的,当属核桃树了。奶奶说她很喜欢吃核桃,搬家时便种了这棵核桃树,长到今年已经10岁了,比我还大呢!怪不得比我高那么多,感觉都要长到楼上邻居屋子里去了。暑假的时候我住在奶奶家,这棵核桃树还是绿油油的,满树大大的绿叶子随风轻轻晃着,一颗颗绿色的小果子刚刚冒出头。只过了几个月,树上小小的绿果子就变成了满地黑乎乎的“坏”核桃,它们黑得像煤炭似的,晚上打着手电筒都看不清样子。它们又像是睡着了一样,都盖上了一层厚厚的落叶被,那些黄色的落叶一片一片叠起来,看着就让人暖和。一阵清凉的风吹过,又有几片黄叶子飘落,坏核桃在秋风中进入了甜蜜的梦乡。

院子里还有一棵石榴树,缩在西边的角落。现在的它依然结着几颗红彤彤的大果子呢!这些果子一定沉甸甸的,把它的枝干都累弯了,像一个弓着背的老奶奶。这位“老奶奶”却没有核桃树显老,依然还长着茂密的绿色“头发”,几个柠檬一样的小花苞在枝丫里探出头来,点缀在“绿头发”里,显得石榴树老奶奶又年轻又漂亮!

这就是我奶奶家的院子,一个和夏天不同的院子,一个落叶缤纷的院子,一个秋天的院子!



奶茶店

●孙铭浩 lsy2304216 龙源湖实验小学四(4)班



真知棒

●刘诺 fzy2310294 丰泽园小学二(1)班